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 ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 
CURADOR DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS 

SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 05 DE JANEIRO 
DE 2017. 

 
Aos cinco dias do mês de janeiro de dois mil e dezessete, às oito horas, 
na sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do 
Município de Dourados - PreviD, nesta cidade de Dourados, Estado de 
Mato Grosso do Sul, foi realizada a primeira reunião extraordinária do 
Conselho Curador do ano, tendo como objetivo discutir e decidir sobre a 
seguinte pauta:  a) Apresentação e decisão do Parecer Processo, relatoria 
Conselheiro Acácio Kobus Junior; b) Apresentação e decisão do Parecer 
Processo, relatoria Conselheira Osnice Lopes Coelho; c) Calendário de 
Reuniões Ordinárias Conselho Curador para exercício de 2017; d) 
Concurso Público PreviD; e) Requerimento de servidora cedida ao 
PreviD; f) Convocação de aprovado no Concurso Público. Estavam 
presentes os seguintes membros do Conselho Curador: José dos Santos 
da Silva, Ademir Martinez Sanches, Solange Silva de Melo, Acácio Kobus 
Júnior, José Ferreira Lopes Filho, Maria Gomes Takahachi, Hélio do 
Nascimento e Eva Sales da Costa. Também esteve presente o senhor 
Alexandre Mantovani representando a Prefeita Municipal, senhora Délia 
Razuk. Os Conselheiros Ana Rose Vieira, Solange Tumelero, Irene 
Quaresma Azevedo Viana, Solange Ribeiro Costa, Cleusa Ormedo de 
Souza marinho, Thania Caetano Chaves e Osnice Lopes Coelho 
justificaram sua ausência. Iniciada a reunião, o Presidente deste 
Conselho, senhor José dos Santos da Silva saudou os presentes e 
apresentou o representante da Prefeita Eleita, senhor Alexandre 
Mantovani. Os Conselheiros se apresentaram e apresentaram o Instituto 
e seu funcionamento junto a Administração e aos servidores. O Senhor 
Alexandre, a par das necessidades do Instituto, se comprometeu a levar 
os objetos levantados, no que tange ao não repasse das contribuições 
patronais desde a competência de julho de 2016, junto à Prefeita. 
Posteriormente, foi dada a palavra ao Diretor Administrativo, senhor 
Theodoro Huber Silva, que solicitou a este Conselho a aprovação de 
concurso público para provimento de cargos de um psicólogo, um 
assistente social, um analista de tecnologia da informação e um 
economista. Sendo esta solicitação aprovada por este Conselho. O 
Diretor também solicitou a convocação de mais um técnico administrativo 
aprovado no concurso público para provimento de cargo efetivo ocorrido 
em 2015, para compor a Diretoria Administrativa. Sendo que este 



Conselho aprovou o chamamento. Após, foi dada a palavra ao 
Conselheiro Acácio Kobus Júnior, relator do recurso nos autos de 
processo número 113/2016, onde opinou pelo indeferimento, sendo este 
acompanhado por unanimidade pelos demais Conselheiros. Após, o 
Conselheiro Hélio do Nascimento leu o relatório da Conselheira Osnice 
Lopes Coelho, referente ao Processo 380/2016, o Conselho resolveu por 
acompanhar em parte o parecer da relatora, decidindo por unanimidade, 
após análise e vista, acatar o atestado apresentado, determinando para a 
Diretoria de Benefícios que adote as medidas cabíveis que o caso requer. 
Na sequência, foi tratado o objeto de pauta referente o despacho do 
Diretor Presidente encaminhado ao Conselho Curador, referente ao 
memorando 704 de 2016. Diante deste, foi nomeado o Conselheiro Hélio 
do Nascimento como relator deste processo. Por último, foram analisadas 
as datas para as reuniões ordinárias, que foi aprovado pelos presentes e 
será divulgada em resolução por este Conselho. Nada mais havendo a 
tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Leonardo Landeira, lavrado a 
presente ata, que depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos 
presentes. 
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José dos Santos da Silva                                                     Ademir Martinez Sanches 
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Solange Silva de Melo                                                        Acácio Kobus Júnior 

 

___________________________                                        ___________________________ 

José Ferreira Lopes Filho                                                  Maria Gomes Takahachi 

 

___________________________                                        ___________________________ 

Hélio do Nascimento                                                            Eva Sales da Costa. 


